

## Самостоятельность и идеи чучхе

Милос Каравезик  
Член Сербского национального  
комитета по изучению идей чучхе

Дорогие товарищи!

Участники конференции, посвященной 75-летию основания КНДР!

Самостоятельность есть основная категория идей чучхе, и эти идеи являются руководящими идеями КНДР.

Начиная с 1948 года, года основания КНДР, самостоятельность (по-корейски «чачжу») считалась основным принципом в политике Республики. Это исходит из исторических опытов этой страны, испытавшей на себе колониальное господство внешних сил, в частности, господство Японии с 1905 по 1945 гг. Руководители КНДР поощряли опору на собственные силы в сферах управления государством, экономики и обороны и тем самым осуществили и защитили суверенитет нации от внешнего влияния.

Идеи чучхе, созданные основателем КНДР Президентом **Ким Ир Сеном** в 1930-е годы, стали идеологической основой политической системы страны. Чучхе, означающее в основном «опору на собственные силы» или «национальное самоопределение», ставит корейский народ в центр процесса развития страны и определения соответствующих решений. Чучхе подчеркивает необходимость политической независимости, экономической и военной самостоятельности наряду с отказом от ориентации на иностранные державы.

Имея идеи чучхе, корейский народ играет активную и решающую роль в решении своей судьбы и достижении развития своей страны. Идеи чучхе подчеркивают важность экономического развития и научного прогресса для упрочения самостоятельности страны. Как идеи о самостоятельности, требующие от корейского народа стать хозяином своей судьбы, они также поощряют сохранение национального характера и сплоченность.

Идеи чучхе воплощены в Конституции КНДР и считаются руководством к действию в управлении государством. Они воплощены во всех сферах корейского общества, включая политику, экономику, образование и культуру.

В общем, самостоятельность и идеи чучхе играют решающую роль в разработке политических идей КНДР и методов управления государством. Это отражает исторический опыт страны, дух опоры на собственные силы, желание на суверенитет нации и воля корейского народа своими собственными силами решать свою судьбу.

Суть идей чучхе заключается в том, что народные массы являются хозяевами революции и строительства нового общества и в них есть движущая революцию и строительство сила.

Идеи чучхе на научной основе объясняют подлинный облик общества, где полностью осуществлена самостоятельность народа, закономерности его строительства, стратегию и курсы борьбы, которых следует придерживаться во всем процессе осуществления дела самостоятельности.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** и великий руководитель товарищ **Ким Чен Ир** были гениями мысли и теории, исполинами искусства руководства, всепобеждающими стальными Полководцами, великими революционерами, великими политическими деятелями и великими людьми.

Великие революционные идеи великого вождя товарища **Ким Ир Сена** и великого руководителя товарища **Ким Чен Ира** и достигнутые под их руководством великие успехи служат вечным сокровищем корейской революции и основной гарантией для процветания КНДР.

Под мудрым руководством уважаемого товарища **Ким Чен Ына** КНДР и корейский народ будут, глубоко почитая великого товарища **Ким Ир Сена** и великого товарища **Ким Чен Ира** как вечное Солнце чучхе, отстаивать и защищать их идеи и заслуги и завершать великое революционное дело чучхе.